

Bogat program cultural

Zilele trecute la clubul „Szabo Arpad” din cartierul Drăgășani a avut loc un bogat program cultural-educativ. Înainte de program, prof. Anton Drăgulescu a vorbit despre viața și opera marelor scriitori Mihail Sadoveanu, care a împlinit 80 de ani...

Consfătuire cu cititorii revistei „Rebus”

Numerosi tineri din cadrul Centrului mecaric „Bernath Andrei”, din localitate dedică din timpul lor liber activități culturale...

Activiștii culturali din Zimanducz și-au ales comitetul de conducere

Zilele trecute, în satul Zimanducz, a avut loc adunarea de dare de seamă asupra activității depuse de comitetul de conducere al căminului cultural în perioada 15 ianuarie 31 octombrie 1960...

În acest sens au fost amintite realizările obținute în ce privește desfășurarea propagandei științifice prin conferințe bine alese, fiind contat atât de varietatea tematicii cât și de actualitatea acestora...

Obiectivele muncii culturale de masă nu întrec întotdeauna problemele cele mai importante care înfățișează gospodăriile colective, populare largă a Direcției celulei de al III-lea Congres al partidului cu privire la creșterea producției și a productivității muncii în agricultură...

Faza interregională a Festivalului „I.L. Caragiale”

A început faza interregională a celui de-al II-lea Festival biennal de teatru de amatori „I.L. Caragiale”, organizat de Ministerul Învățământului și Culturii și Consiliul Central al Sindicatelor...

Rodnic schimb de experiență

În urma consfăturii metodice între educatoarele și învățătorii claselor I-a organizată de către Secțiunea de Învățământ și Cultură a orașului Arad, această legătură este rezolvată cu succes...

De asemenea, în referatul prezentat, a arătat cum a procedat în munca sa instructiv-educativă în perioada preabecedară pentru a menține și dezvolta la copii însușirile prețioase pe care le-au dobândit în grădiniță...

Recomandări din programul de RADIO

Vineri, 18 noiembrie 1960 PROGRAMUL I 11.00 Buletin de știri. 11.05 Muzică de estradă. 11.37 Setete de Glinka. 12.00 Limba noastră. 21.10 Din muzica popoarelor. 12.34 Muzică vocală de Chausson și piese pentru vioară de Sarasate...

IN EDITURA POLITICA Redacția problemei sinactice a apărut: GH. NAGHI: Economii peste plan, încălziminte de calitate 88 pag. 1,25 lei

Imunitatea lui Tăședan

MOTO: ... Un orologiu sună, ziua-i jumătate; La uzină-n poartă oare cine bate? —Eu sînt, dragi tovarășii... Fiul meu iubit Astăzi la salariul și... de-ala-m venit...



Ați auzit pe semne că alcoolul face pe om imbecil. Să știți că-i chiar așa. Pentru argumentare, iată vă povestesc un caz. Un caz cu unul care trăiește în atmosfera unui colectiv serios, disciplinat, harnic, plin de simț de răspundere...

SPORT SPORT SPORT

Fotbal

La începutul zilei a avut loc meciul de fotbal al echipei Steinarlin și Seceani. Clasămentele au următoarea înfățișare:

Table with football results: SERIA I-a, SERIA II-a, SERIA III-a. Columns include team names and scores.

Campionatul raional de juniori

Table with junior football results: SERIA I-a, SERIA II-a. Columns include team names and scores.

Faza regională a campionatului republican la handbal redus

Terenul ICA din orașul nostru va găzdui sîmbătă și duminică întrecerile fazei regionale a campionatului republican de handbal redus.

Table with handball results: SERIA I-a, SERIA II-a. Columns include team names and scores.

O nouă vopsea pentru metale

În laboratorul central de cercetări al fabricii de vopsele și lacuri din București s-a realizat un produs nou denumit „lac lovituri de ciocan”.

Să sporim cât mai mult rodnicia pămîntului

Creșterea continuă a producției agricole constituie pentru toate unitățile agricole o sarcină actuală de cea mai mare importanță. Una din rezervele care se găsesec la îndemîna celor ce muncesc pe ogoare și care contribuie direct la obținerea de cantități mărie la hectar la toate produsele agricole, este gunoai sau bălegarul de grajd.

PARADA MODEI

Pentru reprezentanța de azi, vineri, 18 noiembrie orele 16.30, a paradel model care va avea loc la Palatul cultural, se mai găsesc bilete la cooperativa „Artex”.

„Autobaza” Arad angajează urgent 3 ingineri mecanici

Cel interesat se vor adresa la Biroul personalului din Bulevardul Republicii nr. 79.

Cooperativa „Vremuri Noi” din Arad DESCHIDE UN CONCURS

pentru ocuparea următoarelor posturi: — un post de maestru specialist în confecționarea de mobilă și mobilier; — un post de maestru specialist în confecționarea de perii, pensule, bidinele și măști de cameră; — un post de tehnician dispacer; — un post de economist pentru salarii.

